

El Ayuntamiento de San Andrés Cholula con domicilio en Calle 16 de Septiembre 102, Centro San Andrés Cholula, 72810 San Andrés Cholula, Pue., es el responsable del tratamiento de los datos personales que se obtengan como consecuencia de la solicitud de un servicio y/o acceder a algún sitio, micro sitio o redes sociales.

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento consisten en: datos de identificación (nombre, edad, sexo, y lugar de procedencia) y datos de contacto (número de teléfono fijo o celular y correo electrónico).

Los datos personales recabados, total o parcialmente, podrán ser susceptibles de transferencia entre las diferentes áreas al interior del Ayuntamiento de San Andrés Cholula, dependiendo del servicio requerido y/o micro sitio que sea visitado.

El fundamento legal que faculta al Ayuntamiento de San Andrés Cholula para llevar a cabo el presente tratamiento de datos personales artículo 1, 2 fracciones I, III, IV, V, 3 fracción V, 6, 14, 15, 21, 22, 34, 36, 37, 38, 39, 40 y 42 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Puebla.

El titular puede ejercer los denominados derechos ARCO (acceso, rectificación, cancelación y oposición), sobre sus datos personales, en términos de los artículos 61 a 83, del Título Tercero, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Puebla.

La Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de San Andrés Cholula se localiza en Calle 16 de Septiembre 102, Centro San Andrés Cholula, 72810 San Andrés Cholula, Pue.

En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, el mismo se hará de conocimiento general a través del sitio oficial del Ayuntamiento de San Andrés Cholula, a través del sitio web: sach.gob.mx